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Wiki Waki Woo  

От дизайнера Adrienne Fong 

Перевод сделан Ольгой Д @pianolya специально 

для участников группы совместного вязания 

носочков @socks_s_love в Телеграм 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Для личного пользования! 

Копирование, в том числе размещение данного 

материала частично или полностью на любых 

интернет-ресурсах запрещено без согласия автора 

перевода 

 

Я обожаю играть с ажуром и полосатой пряжей. 

Это настоящее удовольствие — почти такое же, 

как произносить вслух “Вики-ваки-ву!”  

 

A Wiki Waki Woo — не только весёлое название, но 

и экзотический коктейль, в котором смешались 

яркие вкусы апельсинового и клюквенного сока, 

капелька водки, немного рома, тёплая нота текилы, сладкий Амаретто и солнечный 

апельсиновый ликёр.  

Подаётся он в высоком бокале, сверкающем под тропическим солнцем, а венчают его вишенка и 

ломтик ананаса — словно приглашение на праздник.  

 

 

РАЗМЕР: 

S (M, L) 60 (64, 72) п. Окружность примерно 18 (20, 23) см 

 

ПРЯЖА 

Классическа носочная 420 м/100 гр  

 

СПИЦЫ 

2,5 мм или другие, подходящие по вашей плотности 

 

ДОПОЛНИТЕЛЬНО 

 Маркеры петель 

 Трикотажная игла (тупая игла для заправки концов) 

 

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ: 

8,5 петель на 2,5 см (≈ 34 п. на 10 см) 

12 рядов на 2,5 см (≈ 48 р. на 10 см) 

(в лицевой глади) 

 

Примечания: 

Если указано несколько чисел, то первое относится к маленькому размеру, второе — к среднему, 

третье — к большому. 

 

Размер носков можно регулировать, используя более тонкие или более толстые спицы для 

изменения плотности. 
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ПАГОЛЕНОК 

Используя немецкий скрещённый набор (German Twisted Cast-On), свободно наберите 60 (64, 72) 

петель. 

 

Распределите петли на 4 чулочные спицы, или используйте 1–2 круговые спицы — по желанию. 

Замкните в круг, следите, чтобы не перекрутить петли. 

Поставьте маркер — он будет обозначать начало кругового ряда (МНР). 

 

 

Далее вяжем так: 

1 ряд — лицевыми 

1 ряд — изнаночными 

1 ряд — лицевыми 

 

Затем — резинка 2x2 (2 лицевые, 2 изнаночные) 12 рядов. 

 

Маленький размер: 

Лицевыми 5, прибавить 1 п. из протяжки, [лиц10, прибавить1] — повторить 5 раз, лиц5. ( 66 

петель) 

 

Средний размер: 

Лицевыми 4, прибавить 1 п. из протяжки, [лиц 8, прибавить 1] — повторить 7 раз, лиц 4 (72 

петли) 

 

Большой размер: 

Лицевыми 6, прибавить 1 п. из протяжки, [лиц 12, прибавить 1] — повторить 5 раз, лиц 6 (78 

петель) 

 

Затем переходим к вязанию по схеме: 

Вяжите ряды 1–12 схемы A, всего 5 раппортов (повторов). 

Затем провяжите ещё ряды 1–2 один раз. 

 

Поставьте маркер  - это начало стенки пятки. 

Провяжите изнаночными 33 (36, 39) петель — поместить  маркер — это начало подъёма (верхней 

части носка). 

Следующие 33 (36, 39) петель вяжем 

изнаночными — это петли  подъёма, поместите 

их на держатель (или просто отложите). 

 

 

ПЯТКА 

 

Установочный ряд: 

 

Маленький размер: 

лиц3, ssk (2 вместе лицевой с наклоном влево), 2 

вместе лицевой, лиц7, 2 вместе лицевой с 

наклоном влево, 2 вместе лицевой, лиц7, ssk , 2 

вместе лицевой, лиц3, снять 1 петлю нить перед 

работой, повернуть. На спицах 27 петель 
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Средний размер: 

Лиц 6, 2 вместе лицевой, лиц8, ssk (2 вместе лицевой с наклоном влево), 2 вместе лицевой, k8, 

ssk, лиц 5, снять 1 петлю нить перед работой, повернуть. На спицах 32 петли 

 

Большой размер: 

Лиц 6, 2 вместе лицевой, лиц 9, 2 вместе лицевой с наклоном влево, 2 вместе лицевой, лиц 9, ssk, 

лиц6, снять 1 петлю нить перед работой, повернуть. На спицах 35 петель 

 

 

Стенка пятки 

Вяжется поворотными рядами на 27 (32, 35) петлях. 

Оставшиеся 33 (36, 39) петли остаются на держателе (подъём). 

Узор: глаз куропатки (Eye of Partridge). 

 

Ряд 1 (изнаночная сторона): 1 лиц.скрещенная, 2 лиц., изн. до последних 3 петель, 2 лиц., снять 1 

нить перед работой, повернуть. 

 

Ряд 2 (лицевая сторона): 1 лиц.скрещенная, 2 лиц., [1 лиц., снять 1 п.] — повторять до последних 

4 (5, 4) п., закончить: 3 (4, 3) лиц., снять 1 п нить перед работой, повернуть. 

 

Ряд 3 (ИС): 1 лиц.скрещенная, 2 лиц., изн. до последних 3 п., 2 лиц., снять 1 п нить перед 

работой, повернуть. 

 

Ряд 4 (ЛС): 1 лиц.скрещенная, 3 лиц., [1 лиц., снять 1 п.] — повторять до последних 5 (4, 5) п., 

закончить: 4 (3, 4) лиц., снять 1 п нить перед работой, повернуть. 

 

Повторяйте ряды 1–4, пока высота стенки пятки не составит ≈ 5,7 см или желаемую высоту. 

Заканчить рядом 2 или 4. 

 

 

Поворот пятки 

Ряд 1: снять 1 п., изнаночными 15 (18, 19), 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, повернуть. 

Ряд 2: снять 1 п., лицевыми 6 (7, 6), ssk (2 вместе лицевой с наклоном влево), 1 лицевая, 

повернуть. 

Ряд 3: снять 1 п., изнаночными 7 (8, 7), 2 вместе изнаночной, 1 изнаночная, повернуть. 

Ряд 4: снять 1 п., лицевыми 8 (9, 8), ssk, 1 лицевая, повернуть. 

 

Продолжайте выполнять убавки, каждый раз провязывая на 1 петлю больше, пока не будут 

провязаны все петли пятки. 

 

Завершить нужно лицевым рядом, на спице должно остаться 17 (20, 21) петель. 

Не поворачивайте работу — сразу начинайте формирование клина подъёма. 
 

 

КЛИН 

Поднимите и провяжите лицевыми по одной петле из каждой кромочной петли вдоль левой 

стороны стенки пятки. Установите маркер — начало подъёма (верхней части носка). 

Провяжите 33 (36, 39) петли подъёма по узору, как установлено ранее (Схема B). Установите 

маркер — конец подъёма. 

Поднимите и провяжите такое же количество петель вдоль правой стороны стенки пятки. 

Провяжите 9 (10, 11) лицевых петель и установите МНР — теперь начало кругового ряда 

находится посередине подошвы. 
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Ряд 1 (ряд с убавками): 

Вяжите лицевыми до последних 3 петель перед первым маркером подъёма, 2 вместе лицевой, 1 

лицевая. 

Вяжите петли подъёма по схеме до второго маркера, 1 лицевая, ssk (2 вместе лицевой с наклоном 

влево), лицевыми до конца ряда. 

 

Ряд 2: 

Вяжите по рисунку: по схеме на подъёме, лицевая гладь по подошве. 

 

Повторяйте эти 2 ряда, пока общее число петель не станет 60 (68, 76). 

Из них: 33 (36, 39) петель — подъём, 27 (32, 37) — подошва 

 

 

СТОПА: 

Продолжайте вязать, как установлено: 

на подъёме — узор, 

на подошве — лицевая гладь, 

пока длина стопы не станет примерно на 4.5 см (5 см, 5.7) см меньше желаемой длины стопы, 

обязательно закончить на 12-м ряду Схемы B. 

!Важно: завершите стопу именно на 12-м ряду — даже если длина будет немного меньше. 

 

Провяжите лицевыми до первого маркера подъёма. 

 

Маленький размер: 

Лиц 3, ssk (2 вместе лицевой с наклоном влево), 2 вместе лицевой, лиц 7, ssk, 2 вместе лицевой, 

лиц 7, ssk, 2 вместе лицевой, лиц 4. 27 петель подъёма 

 

Средний размер: 

Лиц 6, 2 вместе лицевой, лиц 8, ssk (2 вместе лицевой с наклоном влево), 2 вместе лицевой, лиц 

8, ssk, лиц 6 .  32 п подъема. 

 

Большой размер: 

Лиц 17, ssk (2 вместе лицевой с наклоном влево), 2 вместе лицевой, лиц 18. 37 п подъема. 

 

Установите МНР 

Теперь у вас по 27 (32, 37) петель на подъёме и подошве. 

 

Вяжите лицевыми, пока до нужной длины стопы не останется 4 (4,5 / 5) см. 

 

 

МЫСОК 

Ряд с убавками: 
1 лиц., ssk (2 вместе лицевой с наклоном влево), лицевые до последних 3 петель перед первым 

маркером, 2 вместе лицевой, 1 лиц., 

снять маркер, 1 лиц., ssk, лицевые до последних 3 п. перед вторым маркером, 2 вместе лицевой, 1 

лиц. 

 

Далее вяжем так: 

[ряд с убавками + 2 ряда без убавок] — 2 раза 

[ряд с убавками + 1 ряд без убавок] — 3 раза 

Затем вяжем  только ряды с убавками, пока не останется 18 (20, 22) петель. 

Закройте петли трикотажным швом. Заправьте все концы. 
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!Если в процессе вязания данной модели у вас возникнут трудности, то вы всегда 

можете обратиться за помощью в нашу группу совместного вязания носочков в 

Телеграм  https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 
 

 

 

Мне будет очень приятно, если вы будете публиковать ваши процессы и готовые 

работы в соцсетях с #перевод_pianolya и #sock_s_love и упоминанием меня Ольга 

Д @pianolya как автора перевода. 

 

Мой аккаунт в Инстаграм @pianolya 

Мой аккаунт в Telegram https://t.me/pianolya 

Наша группа совместного вязания носочков socks_s_love в Телеграм 

https://t.me/+hvfvBwLU0Ic3NDky 

Моя страничка на Бусти https://boosty.to/pianolya  
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